

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 15.12.2004

Číslo: Ročník 14 (2004), Číslo 4

Sekce: Z knihovnických organizací

Název článku: Valná hromada Klubu dětských knihoven SKIP

Autor: Podle zápisu S. Benešové připravila Božena Blažková

Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=478>

Valná hromada Klubu dětských knihoven SKIP

Podle zápisu S. Benešové připravila Božena Blažková

Valné hromady KDK SKIP v Jihlavě se zúčastnilo celkem 64 knihovnic. Hodnotily se zde dlouhodobé projekty a projednávalo se jejich pokračování v roce 2005. Vzhledem k tomu, že se akcí KDK zúčastňují i knihovny mimo Klub, které nemají přístup do konference Andersen, vybíráme aktuální informace důležité k organizování akcí v příštím roce.

Webík

V roce 2004 proběhl již 3. ročník soutěže o nejlepší webové stránky dětských knihoven vytvořené dětmi do 15 let. O akci v našem zpravodaji pravidelně informujeme. Vzhledem k organizačním problémům budou v příštím období knihovny akci pouze propagovat, ale nebudou shromažďovat soutěžní práce ani se nebudou podílet na jejich vyhodnocení. Zájemci o akci získají aktuální informace na adrese <http://www.brezen.cz>.

Anketa o nejhezčí knihu roku - SUK 2004

Vyhlášení a informace zveřejňujeme na zadní straně obálky tohoto čísla. Hlasovací lístky a podrobnější informace si můžete vyžádat na adrese:

Národní pedagogická knihovna Komenského - SUK 2004, Mikulandská 5, 116 74 Praha;
<http://www.npkk.cz>

Na tuto adresu je také zapotřebí do 15.března poslat vyplněné anketní lístky i odpovědi na anketní otázku: Moje nejmilejší pohádka.

Vyhlášení výsledků ankety se uskuteční dne 6. dubna 2005 v Památníku národního písemnictví v Praze. Ceny budou předávat děti z turnovského Granátka a kulturní vystoupení předvedou děti ze Sobotky. Během Noci s Andersenem bude opět vyhlášena anketa SUK pro nespavce.

Noc s Andersenem

Aktuální informace budou organizátorky H. Hanáčková a M. Čáповá opět zveřejňovat na webových stránkách uherskohradištské knihovny – <http://www.knihovnabbb.cz>.

Zájem o spolupráci má vzhledem k 200. výročí narození H. Ch. Andersena i dánské velvyslanectví.

Zatím předpokládané aktivity:

- Slavnostní zasazení stromu **Pohádkovník Andersenův** (KDK dodá latinský, anglický a německý název). Během noci by tak mohlo být zasazeno několik set stromů nejen v České republice (v případě nepříznivého počasí lze zasadit do květníku a později přesadit na určené místo). O podpoře této akce je jednáno s nadací Strom života. Před sázením stromu je vhodné oslovit odbory životního prostředí na městských úřadech, CHKO apod.

Vydání památní pohlednice k Noci s Andersenem.

Knihovny by si podle vzoru nechaly natisknout slepé pohlednice, které by děti při Noci mohly malovat (předtištěný text by byl v dánštině, češtině a angličtině).

Databanka KDK SKIP

Databanka besed a aktivit pro děti je stále doplňovaná a využívána. V roce 2003 bylo odesláno celkem 120 besed. Seznam uložených besed najdete na webu <http://skip.nkp.cz/odbKDK.htm>. Besedy má na svých stránkách vystaveny i knihovna ve Žďáru nad Sázavou – <http://www.knihzdar.cz>.

O dalších aktivitách KDK SKIP budeme průběžně informovat. Během roku došlo ke změnám ve vedení KDK SKIP. Novou předsedkyní celostátního KDK se stala Mgr. Eva Sedláčková z Knihovny Jiřího Mahena v Brně a předsedkyní regionálního klubka se stala Marta Staníková z MĚK Dvůr Králové nad Labem – <http://www.slavoj.cz>; stanikova@slavoj.cz.

Regionální klubko má v současné době celkem 39 členů z Královéhradeckého a Pardubického kraje. Během roku se uskutečnily dvě pracovní schůzky. Téměř všechny knihovny se pravidelně zapojují do celostátních projektů – Kde končí svět, Noc s Andersenem (pro velký zájem se např. v Hradci Králové a Kohoutově konalo spaní v knihovně ve dvou etapách), Březen měsíc internetu a Týden knihoven. Knihovny v Novém Bydžově, Jičíně, Moravské Třebové, Hořicích, Červeném Kostelci a dalších místech se postupně připojují k slavnostnímu pasování prvňáčků na čtenáře. Při některých knihovnách pracují pravidelně čtenářské kroužky. Téměř všechny knihovny pořádají celou řadu literárních besed a soutěží. Pro děti se speciálními poruchami učení (SPU) pořádají podle vzoru MĚK Slavoj ze Dvora Králové nad Labem reedukaci i knihovny v Hradci Králové a Náchodě.